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V našem podjetju želimo skozi različne programe in spodbude že zelo mlad perspektiven kader privabiti v svoje vrste, saj smo mnenja, da je izrednega pomena, da se že dijak že tekom šolanja sreča tudi s praktičnim delom v podjetju. Na takšen način lažje spozna sebe in svoje želje glede poklica, ki ga želi opravljati, pridobi neprecenljive delovne izkušnje v uspešnem poslovnem okolju in najpomembneje; po koncu šolanja v naših očeh ni več začetnik; sam ve in podjetje ve, kako bomo tudi v bodoče lahko sodelovali, že tekom šolanja zanj predvidimo delovno mesto, proces nemoteno teče. 
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Naše podjetje je dejavno na področju kovinske predelovalne industrije. Začetki podjetja segajo v leto 1956. 
Danes podjetje zaposluje preko 170 ljudi. Naš namen in cilj je zadovoljiti zahteve naših naročnikov tako po kakovosti kot po dogovorjenem roku izdelave. To dosegamo z dobro organizacijo, stalnim posodabljanjem tehnoloških postopkov in strojnega parka ter vlaganjem v izobraževanje kadrov. Organizirani smo skladno s standardom ISO 9001:2008 in ISO 14001:2004. 
Naši najpogostejši kupci so uspešni izdelovalci elektronskih instrumentov, elektro naprav, optičnih instrumentov, strojev in finomehanskih izdelkov iz Nemčije, Švice, Avstrije in Slovenije. 
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Najbolj iskani poklici, ki jih pri nas zaposlujemo, so; ličar, strojni tehnik, oblikovalec kovin, orodjar, mehatronik operater, tehnik mehatronike, inženir strojništva. 
Vabimo vas, da nas pokličete ali pa nam pišete! Dogovorili se bomo za osebni razgovor, z upanjem, da najdemo pot k skupnemu sodelovanju.
K predstavitvi vabimo tudi vse, ki bi pri nas želeli opravljati praktično usposabljanje oziroma počitniško delo ali želeli pridobiti štipendijo!

Petra Kogej







Peter Janša
Kadrovska služba






Direktor
01 755 82 64

petra.kogej@metrel.si 
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